

2014“感动中原”十大年度人物揭晓

“焦裕禄式的好校长”张伟当选

□晚报记者 徐松
通讯员 张本宝 安稳 文/图

本报讯 1月30日，河南省大型公益评选活动——2014“感动中原”十大年度人物颁奖典礼在郑州举行，郸城“焦裕禄式的好校长”张伟当选。当晚，著名节目主持人敬一丹应邀主持颁奖典礼，最美乡村女校长李灵为张伟颁奖(张伟的女儿张晗代领)。

颁奖典礼上，播放的张伟感人事迹短片深深感动了现场观众，让不少人留下了感动的泪水，他们纷纷用雷鸣般的掌声表达对“焦裕禄式的好校长”的敬意。敬一丹和张晗还就张伟作为父亲和老师的形象，以及张伟去世后与在世时的形象有什么不同进行了交流互动。

“最美乡村教师，一生栽桃种李。从三尺讲台到一校之长，他用粉笔为孩子写下希望。当朗朗书声响彻校舍操场，那段凤凰琴却成为绝唱。把蚕丝和烛火留给世界，把微笑和敬意带往天堂。”这是2014“感动中原”十大年度人物组委会写给张伟的颁奖词，虽然距张伟去世已经10个多月了，但感动仍然留在人们心中。

按照组委会安排，2009“感动中原”年度人物、最美乡村女校长李灵为张伟颁发了奖杯(张晗代领)。

“感动中原”十大年度人物评选活动是由省委宣传部、省新闻出版广电局、河南日报报业集团联合主办，河南电视台、大河网承办，省直各新闻媒体共同协办的大型公益活动，旨在进一步发挥先进典型人物和道德模范的引领作用，大力弘扬社会



颁奖典礼播放了张伟的感人事迹短片



李灵和张晗



台下观众感动得热泪盈眶

正气、传递社会正能量，培育和践行社会主义核心价值观，引导全省广大党员干部群众做文明人、办文明事，推动全省社会主义精神文明建设，为加快中原崛起河南振兴富民强省，让中原在实现中国梦的进程中更加出彩，发挥更大精神力量。

据悉，2014“感动中原”十大年度人物海选遍及全省社会各界，经过纸质投票、网络投票和评选，最终评出十大年度人物，其他9位分别是热心助残军人王留杰、捐资助学的离休干部孟昭德、驻马店市残联张银良、在青岛舍命擒歹徒的黄春刚和胡阳

海、南阳师范学院学生江雨佳(浙江温岭人)、垫资救治脑瘫弃婴的汝州宋兆普、打工17年还清债务的退休老人花书增、兰考县法庭庭长闫胜义、固始县信访局原局长齐云涛。

家门口听名角唱大戏

□晚报记者 王晨

本报讯 “辕门外三声炮，如同雷震，天波府里走出来我保国臣……”著名豫剧演员杨美荣铿锵有力的唱腔让台下观众听得如痴如醉。1月30日和1月31日的晚上，周口人民会堂热闹非凡，在此举办的周末公益剧场连续两天的慈善道德风文艺晚会，不仅宣传了传统文化，还让市民欣赏到了我省多位戏曲名家的精彩演出。

连续两晚的演出中，申小梅关门弟子黄智慧表演的《风范传千古 老子道德经》宣扬了老子的大智慧，传统教育短剧《和顺之家 忠烈满门》引发了观众内心的情感共鸣，特别是金不换、贾文龙、胡希华等我省戏曲名家的倾情演出，让热情的周口戏迷大呼过瘾。

“俺们老两口都喜欢看戏，这两晚，不仅能在家门口看戏，请来的还都是名角，比看电视可过瘾多了！”一名老戏迷如是说。

300名女性聆听“财富女人”课程

□晚报记者 王晨

本报讯 1月30日下午，在周口迎宾馆5楼会议室，由周口思博睿企业管理咨询有限公司举办的财富女人学院大讲堂，吸引了我市近300位女性前来聆听。智慧美丽的女人是世界的一道风景，

树立“自信、智慧、幽默”的新女性标准，让自己赏心悦目是一种生活态度和一种能力。当日，我市的近300位女性不仅共同聆听了讲师有关修身修心、养生养心、贤德持家等内容的讲解，还详细探讨了女性怎样才能在家中充分释放影响力等内容。

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。
周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

一批法规规章2月1日起施行

食品检验不合格? 立即封存
《食品安全抽样检验管理办法》

办法要求食品生产经营者收到不合格检验结论后，应当立即采取封存库存问题食品，暂停生产、销售和食用问题食品等措施控制食品安全风险。

购车或可少花购置税
《车辆购置税征收管理办法》

2月起，4S店经销商提供的市场价格信息，将作为车购税征收的重要核定依据。

首部高速铁路设计行业标准实施
《高速铁路设计规范》

该规范是中国正式发布的第一部高速铁路设计行业标准。

电池、涂料征收4%消费税 环保产品免征

财政部、国家税务总局联合发布通知，自2月1日起对电池、涂料征收消费税。在生产、委托加工和进口环节征收，适用税率均为4%。

同时，对无汞原电池、金属氢化物镍蓄电池、锂离子电池、锂离子蓄电池、太阳能电池、燃料电池和全钒液流电池免征消费税。

失业登记条件放宽
《人力资源社会保障部关于修改〈就业服务与就业管理规定〉的决定》

规定明确失业登记条件，为“在法定劳动年龄内，有劳动能力，有就业要求，处于无业状态的城镇常住人口，可以到常住地的公共就业服务机构进行失业登记”。